

Нелли РАДЬКО/фото Виктора Орлова

Вслед за учреждениями образования, торжественное собрание по случаю нового учебного года провели в Полоцком госуниверситете им. Евфросинии Полоцкой. Поздравления с присвоением ученых степеней и вступлением в должности принимали представители ректората и профессорско-преподавательского состава.

Открывая мероприятие, ректор ПГУ Юрий Романовский искренне поблагодарил коллег за плодотворную работу и озвучил кадровые изменения. Так, проректором стал Алексей Бурачёнок, ранее занимавший кресло начальника Центра информационных технологий. На его место пошел Дмитрий Свидинович. А молодой декан факультета компьютерных наук и электроники Екатерина Галешова теперь проректор по учебной работе. Всего в руководстве вуза поменялось 8 человек. Такому же количеству сотрудников были присвоены новые ученые степени и звания. А вот профессор кафедры мировой литературы и иностранных языков гуманитарного факультета Зоя Третьяк получила степень доктора филологических наук сразу по двум специальностям.

С приветственным словом к коллективу вуза обратился первый заместитель председателя Новополоцкого горисполкома Сергей Семёнычев. В своем выступлении он отметил: «Новополоцк занимает уверенное второе место в Витебской области по уровню среднего образования. Отрадно слышать, что ежегодно увеличивается количество абитуриентов, поступающих в Полоцкий госуниверситет. И это правильно. Нужно готовить своих специалистов и делать все возможное для их закрепления на предприятиях родного города».

На торжественном собрании были озвучены итоги минувшего года и поставлены задачи на будущий. В 2022/2023 гг. в университете были реализованы 27 патриотических, информационных и правовых проектов. Двоих преподавателей наградили медалями РФ и СНГ. Впервые на республиканском конкурсе научных работ лауреатами стали сразу

5 студентов ПГУ. На международных спортивных соревнованиях были завоеваны 4 призовых места. В практику введены 102 новых учебных плана и 19 майноров – дополнительных профилей, которые дают возможность приобрести навыки из других областей знаний. Открыты четыре инновационных лаборатории и центра, а также две новые специальности: «Графический дизайн и мульти-медиа дизайн», «Бизнес-администрирование». Появилась долгожданная военная кафедра.

В этом году из стен вуза вышли 1237 квалифицированных специалистов, 150 из них получили дипломы с отличием. Работать по распределению отправились 505 выпускников. А большую академическую семью на-

шего университета пополнили 28 молодых специалистов.

Говоря о перспективах, ректор отметил важность электоральной кампании – 2024, практики реализации общественно-значимых проектов, диверсификации источников дохода, увеличения количества защит диссертаций и числа абитуриентов из профильных классов. «Наша цель – это формирование гармоничной личности студента, развитие его интеллектуальных, культурных и моральных качеств, а также воспитание чувства гражданственности и ответственности перед обществом. В будущем году будут организованы культурно-массовые мероприятия, дискуссии и конференции, обеспечена поддержка студенческих инициатив», – резюмировал Юрий Романовский.



Юрий Романовский поздравляет проректора по учебной работе Екатерину Галешову с вступлением в должность



В этом году академическая семья ПГУ значительно приросла молодыми специалистами